

新加坡举办亚洲航空展标志航天市场复苏 新航订购七架A350货运机 面对系列挑战

(本报讯) 尽管对劳动力短缺、成本上升和供应链挑战的担忧不断涌现,但随着遭受重创的亚洲航空航天市场开始复苏,参加新加坡航展的代表们表示越来越乐观。

组织者估计在为期四天的航展会有超过13,000人参加 - 仍然是往年的影子 - 但与会者表示,即使在周二,最繁忙的一天,似乎也只有几千人参加了展会。

周四,参加展会的与会者冒险进入正午的烈日,观看最后一组飞行表演,其中包括一架美国B-52超级堡垒战略轰炸机的飞越,该设计于1950年代首次飞行。

今年的展会是自新冠病毒疫情开始以来新加坡最大规模的活动,尽管低出席率是过去两年严格的卫生和边境管制对航空业造成破坏性影响的一个典型例子。

然而,人们对亚洲重新开放持乐观态度,东道国新加坡周三宣布,在去年年底出现Omicron变体后最初暂停后,将开放来自更多国家的隔离旅行。

飞机租赁公司Avolon的首席执行官Domhnal Slattery在展会上表示:“人们希望面对面交流,因为我们都认为Zoom很好,但它并没有真正实现。”

他的公司周三签署了一项协议,向亚航航空集团租赁至少100架飞行出租车,该集团旨在在东南亚开展空中租赁业务。随着疫情期间客运量下降,亚洲航空

公司依靠货运市场生存,而货运是主要交易中的明星。

新加坡航空公司周三敲定了7架空客A350货机的订单,而Etihad Airways航空公司则临时订购了7架相同型号的货机。新加坡航空公司曾在12月表示已签署临时协议购买这些货机。

“该订单强调了货运市场对新航集团的重要性,”该航空公司首席执行官Goh Choon Phong在一份声明中表示。“这些新一代飞机将大大提高我们的运营效率并减少我们的燃料消耗。”新货机将取代新加坡航空公司自己的七架老化波音747机队。

这些公司没有提供订单的价值。

新加坡科技工程公司还获得了更多客改货订单,这项业务在客运放缓期间帮助其机库和劳动力保持忙碌。

在国防方面,没有重大交易,但制造商希望随着亚洲国家摆脱新冠疫情的经济好转并寻找具有成本效益的方式来升级其军队,从而实现反弹。

随着需求开始反弹,商业和国防制造商都越来越担心成本膨胀和供应链困难。安全带制造商SCHROTH Safety Products的航空航天高级副总裁Sean Padfield表示,他的公司供应商零件的交货时间增加了一倍,这使得履行客户承诺变得更加困难。

他在展会间隙表示:“我们真的在努力

通过为我们的供应链增加一些稳健性来解决问题,比如有多个供应商供应相同的零件。”“但我们在航空领域意识到,其中一些部件非常专业,需要很长时间才能让另一家供应商启动并运行以提供相同的质量和数量。”

在2020年需求暴跌导致大规模裁员后,其他行业挑战围绕劳动力展开,导致一些工人退休或改变行业。“普遍存在劳动力短缺,让劳动力重返工作岗位的唯一方法是提高工资率,”Spirit AeroSystems

售后服务高级副总裁Kailash Krishnaswamy说。

“如果我们有机

会,我们会尝试将定价转嫁给客户。如果可能的话,我们会尝试在需要的地方建立自动化。”。(莉丽)



冠病疫情重创经济 亚洲寻求以最低成本升级军备

(新加坡路透电) 国防公司指出,在努力从冠病疫情中重振经济之际,亚洲国家只能寻求具有成本效益的方式来升级军备。

新加坡南洋理工大学拉惹勒南国际研究院国防与战略研究所研究员许瑞麟认为,亚洲国家尤其是东南亚国家极有可能会等到明年才会重视国防上最基本或最重要的需求。他说:“该地区许多国家正面临不断增加的债务,意味着他们在支出方面会非常保守。”

许瑞麟以许多国家目前正在购买更好或升级的直升机为例,指出眼前各国更注重的是如何以最低的成本来升级军备。“旋翼飞机有许

多用途,往往也有更多的支持系统,从政治上来看也更容易采购。”

菲律宾今年1月宣布,向美国飞机制造商洛克希德·马丁(Lockheed Martin)旗下西科斯基飞机公司的子公司PZL Mielec采购32架S-70i黑鹰直升机。

洛克希德·马丁全球业务高级副总裁卡希尔在新加坡航空展场边受访时披露,东南亚地区“对直升机的需求不断增加”。

以色列航太工业(IAI)总裁莱维则表示,能够用于监视大片海洋的海上巡逻机被许多本区国家视为必需品。

不过海上巡逻机的

价格不便宜,对许多经济尚未从冠病疫情重创中复苏的国家来说是一大障碍,因此它们选择采购价格较低的无人机来监视海上情况及防范潜在敌人。

泰国之前宣布采购八架洛克希德·马丁的F-35隐形战斗机,以替换老化的F-5和F-16飞机。泰国内阁今年1月已经批准以4.15亿美元(约5.58亿新元)采购四架新型战斗机。然而,卡希尔表示,这笔交易能否成交还有待美国政府批准。迄今,美国尚未做出决定。

F-35战斗机是世界上最先进的战斗机之一,在印太地区,仅澳大利亚、日本、韩国和新加坡采购此战机。(完)

联合早报